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페이지 수정 전 수정 후

P.32
(문13)

미수금       ￦30,000
대손충당금     23,000
비품            5,000
장기차입금    100,000
이익잉여금      3,000

미수금     ￦120,000
대손충당금   ￦2,000
비품          20,000
장기차입금   200,000
이익잉여금   250,000

P.35
(문16) (답) ➁ (답)  ➃

P.36
(문20)

(해설)
(차) 상품 1,000,000
     상품 1,000,000

(차) 상품 500,000
     상품 500,000

P.40
(문30)

➀ 포괄손익계산서에 영업손익이 표
시되지 않은 경우 영업손익을 주석
으로 공시한다.

➀ 비용을 기능별로 분류할 경우 포
괄손익계산서에 영업손익을 공시한
다.

P.55
(문14)

(해설)
*2 매출액(외상매출+현금매출):
￦1,050,000÷(1-0.2)=￦1,250,500

*2 매출액(외상매출+현금매출):
￦1,000,000÷(1-0.2)=￦1,250,000

P.56 (문제보기)
기초재고  ￦400,000 기초재고  ￦40,000

P.82
(문29)

(해설)
후입산출법은 허용하지 않는다.
(답) ➁

실제원가와 유사한 경우 표준원가가 
허용된다.

(답) ➃
P.85

(문34)
(해설)
￦110,000/(1-20%)=￦125,000 ￦100,000/(1-20%)=￦125,000

P.103
(문2) (답) ➂ (답) ➃

P.109
(문14)

(해설)
매도가능금융자산평가손실:
￦2,071,262-2,050,000=￦21,262

매도가능금융자산평가손실:
￦2,068,000-2,050,000=￦18,000

P.138
(문17)

<관련분개>
(차)비품(신)       70,000
   감가상각누계액 20,000
   

<관련분개>(대변에서 차변으로 이동)
(차)비품(신)       70,000
   감가상각누계액 20,000
   현금           10,000
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P.147 (정답) 31 ➃, 32 ➀ 31 ➁, 32 ➂
P.187
(문22) (답) ➂ (답) ➃
P.205
(문7) (답) ➂ (답) ➀

P.209 (정답) 11 ➁, 12 ➁, 13 ➂, 14 ➂ 11 ➃, 12 ➃, 13 ➁, 14 ➃

P.217
(문28)

(해설)
(3) 당기순이익 : ~ (3) 주당순이익 : ~

P.218
(문31)

(해설)
현재가치:￦100,000×0.7513 ~ 현재가치:￦100,000×0.75~

P.220
(문36)

(보기)
➃ 0,800  5,200 ➃ 10,800  5,200

P.243
(문24)

(보기)
PVA(6,5%)=5.07 PVA(6,5%)=5.0

P.245
(문27)

(표 보기)
회수예산포인트 회수예상포인트

P.258
(문1)

(보기)
➃ (차)이익잉여금 ￦720,000 ➃ (차)감가상각비 ￦720,000

P.261
(문9)

(문제)
기말재고조사법으로 회계처리하는~ 실지재고조사법으로 회계처리하는~

P.263
(문12)

(해설)
20×3년 말 선급비용 누락
20×2년  3,000

20×3년 말 선급비용 누락
20×3년  3,000 (칸 이동)

P.277
(문11)

(해설)
외화환산이익 200 (차변에서 대변으로 이동)

P.283
(문21)

(보기)
자기주식 처분액  ￦250,000 자기주식 취득액 ￦250,000

P.317
(표)
선수임대료 1,000,000
임대료     3,000,000

(차변에서 대변으로 이동)

P.319
(문5)

(해설)
➁ (차)임대료 400,000
   (대)선수임대료 400,000

➁ (차)임대료 100,000
   (대)선수임대료 100,000

P.425
(문35)

(보기) ➃ ￦3,333,000
(정답) 35 ➄

➃ ￦3,000,000
35 ➃
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P.495
(문5)

(보기)
➁ 순자산의 증 ➁ 순자산의 증가


